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M isleminin sonucu kactir?
23 .49
1 V3
A)3 B) 1 C) - D) 5

2. x=+5 ve y=+v45 olduguna gore, asagidakiler-
den hangisi bir irrasyonel sayidir?
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A)x-y B X ¢ X D) 2y —x
y y
X X
3. J1,44 +§\/0,16 - /0,04 g
isleminin sonucu kactir?
A) 1 B) 1,2 C) 14 D) 2

4, V75 + /48 - 2/12

isleminin sonucu kactir?

A) 3V/3 B) 5V3 C)-2/3 D) -5v3

5. Asagida verilen ABFG karesinin alani 121 cm2,
BCDE karesinin alani ise 49 cm? dir.
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Buna gére, ABEH dikdértgeninin ¢cevre uzun-
lugu ka¢ cm'dir?

A) 18 B) 24 C) 32 D) 36

53 .45 + 4415 o
4J3- 3

isleminde x yerine asagidakilerden hangisi ge-
lirse, sonug bir tam sayi olamaz?

A) /48 B) /20 C)V5 D) - V45

7. Dort odall bir evin her bir odasinin kare seklindeki

tabani yine kare seklindeki fayanslarla désenmistir.

Asagida verilen fayanslarin her birinin tamami
farkli bir odanin tabanina désendiginde taban-
larda bosluk kalmadigina ve fayans artmadigina
gore, hangi fayans désendigi taban icin yeterli
sayida olamaz?

A) B)

121 TANE 225 TANE 256 TANE 389 TANE

D)
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8. Bir tel asagida verilen sekilde kivrilarak Ug¢ tane
kare olusturuluyor.
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(80 cm2)
(ED

Buna gore, bu tel ile olusturulabilecek en biiyiik
karenin sinirladigi bélgenin alani ka¢ santimet-
rekaredir?

A) 45 B) 360 C) 540 D) 720

Babas! ipek’e bir ayin tam kare sayi olan glinlerinde
50 ©, tam kare sayl olmayan glnlerinde ise 20 ©
harclik vermektedir.

Buna gore, ipek, bir ay boyunca toplam kac ©
harchk almistir? (1 ay = 30 giin)

A) 750 B) 730 C) 720 D) 700
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10. Kenar uzunluklari v112 ¢cm ve /63 cm olan bir kar-
ton, bir kenarinin uzunlugu v7 cm olan kare sek-
lindeki etiketlerle, kartonda hi¢ bosluk kalmayacak,
etiketler Ust Uste gelmeyecek ve kartonun disina
tasmayacak sekilde kaplanmistir.

Buna gére, bu is icin ka¢ tane etiket kullanil-
mistir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 17

11. a ve b birer tam sayi olmak lizere, V108 sayisi
a/b seklinde yazilirsa a+b toplami asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A)9 B) 18 C) 15 D) 29

12. Asagidaki carpma islemlerinden hangisinin so-
nucu bir tam kare sayidir?

A) J12x48
C) [48x75

B) /27 x 243
D) /27 x108
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13. A noktasinda bulunan bir kisinin B, C, D, E, F nok-
talarina olan uzaklgi verilmigtir.
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Bu kisi ok yoniinde v110 km yol aldiginda bu-
lundugu yer, hangi ardisik iki nokta arasinda

olur?
AC-D B)D-E C)E-F D)B-C
14. V3 ‘ (in yaklasik degeri 1,7 dir.
V147 cm ‘
>(, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, V‘, \/gcm

Bir kenarinin uzunlugu v147 cm olan kare sek-
lindeki bir kartondan, bir kenari boyunca V3 cm
eninde bir parca yukaridaki gibi kesiliyor.

Buna gére, bu iki parcadan biiyiik olaninin
cevre uzunlugu ka¢ cm dir?

A) 26 B) 44,2 C)455 D) 49,2
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Yukarida verilen sayi1 dogrusunda B noktasina kar-
silik gelen sayi 6 dir.

A ile B noktalari arasindaki uzaklik v180 birim
olduguna gére, A noktasina karsilik gelen sayi
hangi iki sayi arasindadir?

A) -8 ile -7
C) -6 ile -5

B) -7 ile -6
D) -3 ile -2

16. a=+v/2,b=3 ve c=5"tir.

Buna gére, V480 sayisinin a, b, c cinsinden
degeri asagidakilerden hangisidir?

A) a3.b-c B) ad:b-c

C) a%-b2.c D) a®-b-c?
17. I. /43 1. V75 1. /90
IV. /95 V. /99 VI. -5

Yukarida verilen karekoklii ifadelerden kag ta-
nesinin en yakin oldugu tam sayi degeri bir ra-
kamdir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3
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18. 180 ile K sayisinin garpimi tam kare bir sayidir.

Buna gére K sayisinin en kiiciik dogal sayi de-
geri kacgtir?

A) 4 B) 5 C)9 D) 15

. © © 06 0 0 ®
0 [0}

Yukarida verilen say1 dogrusunda ardisik tek sayi-
lar arasindaki uzaklik 2 birimdir.

Buna gére, A ve B noktalar1 arasindaki uzak-
ligin birim cinsinden degeri asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) V12 B) /15 C) /50 D) V80

20. asayisl, 500'den kigclk tam kare bir sayidir.

Buna gore, rakamlari toplami 9 olan kag farkli
a sayisi vardir?

A)9 B) 8 C)7 D)6
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